

办复率100% 满意率100% 新郑市城管局提案办理工作成效显著

本报讯 为了切实做好政协提案办理工作,新郑市城市管理局高度重视,在办理提案过程中解决了一些群众关心、社会关注的热点难点问题,有力地推动了各项工作的顺利完成。

认识到位是办理工作的前提。新郑市城管局始终把提案办理工作作为全局工作的重中之重,作为“民生工程”“实事工程”来抓,改进工作作风,提高工作效率。

为使项目顺利如期建成,该局采取4项措施:一是实行分包

责任制。由一名班子成员分包,组织一班人马一包到底,要求必须“周周到到现场、每周有进展”,对项目各项问题全面负责,包至建成投用。二是实行台账管理制。建立项目工作台账,厘清要素,对项目推进节点、存在问题、落实情况等进行明确、细化,确立推进目标。三是实行项目建设周例会制、调度会制。每周一召开项目周例会,每周四召开现场调度会,做协调、解难题、促进度。四是实行项目进展日报制。项目负责人于每天下班前,将当日的项目

进度逐级汇报,督促项目进展,解决项目问题。

加强沟通是办理工作的基础。在具体办理过程中,该局首先加强与市政协提案委的联系与沟通,化被动为主动。同时注意与协办单位的联系与交流,听取各方意见,共同办理,最大限度地取得他们的理解与支持。截至目前,新郑市城管局承办的18个政协委员提案已全部办理完毕,委员满意率100%。

新郑时报 李显文
通讯员 李培

新郑市税务局 落实“每会一廉”制度 深入推进党风廉政建设

本报讯 为进一步落实全面从严治党主体责任,增强局党委的主体责任意识和纪检组的监督责任意识,新郑市税务局坚持执行“每会一廉”制度,切实提高党员领导干部的纪律规矩意识。

时值国地税征管体制改革关键时期,该局党委高度重视党风廉政建设,在局党委会上围绕新

修订的《中国共产党纪律处分条例》系列评论进行了专题学习。会上,局党委委员、纪检组长刘伟从新内容、新变化、新亮点的角度带领大家学习了党纪处分条例系列评论。局党委书记、局长杨学忠要求全局干部职工要牢记四项基本原则,不违背、歪曲党的任何政治纪律,要时刻牢记党的纪律,

不碰底线,不越红线,保持共产党员的先进性和纯洁性。

“每会一廉”制度的深入落实,使党风廉政建设深入人心,在新成立的新郑市税务局内营造了一种不敢腐、不想腐、不愿腐的氛围,也让廉洁从政成为经常性的自觉习惯。

记者 杨宜锦 通讯员 王丽姮

新郑市规划中心开展“向国旗敬礼”活动

本报讯 为进一步弘扬革命先辈复兴中华民族的伟大精神,引导全体干部职工树立正确的人生观、价值观,激发大家的爱国情怀,在新中国成立69周年之际,新郑市规划发展服务中心开展“向国旗敬礼、做有道德的人”网

上签名寄语活动。

据介绍,新郑市规划中心开展“向国旗敬礼”网上签名寄语活动只是一个载体,最终目的是通过这个载体,引导广大干部职工积极参加爱国主义教育来进行自我完善、自我提高。今后规划中

心还将结合实际工作,精心组织开展各类爱国主义教育,培养单位职工的高尚道德情操和浓厚的爱国情感,将爱国主义教育引向深入。

新郑时报 李显文
通讯员 唐丽

秋季沙场大练兵

本报讯 为进一步强化治安巡防队员的履职能力和服务意识,加强巡防队伍正规化建设,促进巡消一体化工作,全面提升新郑市巡防队伍消防业务水平和灭火救援实战能力,2018年新郑市巡消防秋季练兵活动于9月26日上午拉开帷幕。

据悉,此次秋季练兵为期3天,全市各乡镇、办事处、街道管委会巡防中队全体在册队员参加训练。比赛竞赛设置有队列训练、50米2人灭火器快速灭火、一人两盘65毫米内扣水带连接操、拔河比赛4个业务技能科目。随着教官口令的下达,新郑市治安巡防大队一中队的队员用整齐划一的动作拉开了技能大练兵大比武的汇报展演序幕。

据新郑市综治办相关负责人



介绍,本次大练兵大比武活动,是提升新郑市巡防队伍综合素质,提振队伍整体形象的一项强力举措。活动严格按照训练实战一体化的要求,坚持全员参与、贴近实

战、注重实效,强化队伍日常素质养成,采取考核与汇报展演相结合的方式。目前,大练兵活动正如火如荼地开展。

新郑时报 李显文 文/图

■短讯

新郑市部署 智能制造和工业互联网推进工作

本报讯 近日,新郑市组织收听收看全省智能制造和工业互联网推进工作电视电话会。

会议强调,要牢固树立新发展理念,把发展智能制造和工业互联网作为制造业转型升级的主攻方向,以构建新型制造体系为目标,以推进制造业数字化、网络化、智能化为主

线,坚持传统产业智能化改造、新兴智能制造产业培育同步发力,坚持示范引领、点面结合、系统推进的工作路径,突出智能制造在“三大改造”中的引领作用,着力构建一流产业生态,为全省经济新旧动能转换、实现高质量发展提供有力支撑。

新郑时报 李显文

新郑市启动 退役军人和优抚对象信息采集工作

本报讯 9月26日,新郑市召开退役军人和优抚对象信息采集工作动员会,即日起,新郑市启动退役军人和优抚对象信息采集工作。副市长朱海新出席会议。

据了解,本次信息采集工作的主要目标是彻底摸清退役军人和其他优抚对象底数,并建立健全服务对象档案和数据库,加强退役军人工作数据调查

分析。信息采集对象为退役军人、烈士遗属、因公牺牲病故军人遗属、现役军人家属等退役军人事务部门服务管理的所有相关人员。

朱海新要求,全市各级各部门要准确把握信息采集对象范围,做到采集对象全覆盖,准确把控时间安排,保证信息采集工作顺利进行。

新郑时报 李显文

郑州市司法局调研 新郑市公共法律服务平台建设

本报讯 9月20日,郑州市司法局副处级调研员杨璐、基层处副处长王军鹏一行到新郑市调研指导公共法律服务实体平台建设,新郑市司法局副局长张树德陪同调研。

调研组一行先后来到新郑市薛店镇公共法律服务站、薛店镇文正村、薛店镇菜园马公共法律服务工作室,实地察看乡、村两级公共法律服务平台建设情况,现场对公共法律服务平台的场建设、标识标牌悬挂、规章制度上墙、工作人员配备、工作开展情况等方面工作提出指导性建议和意见,并查阅了工

作台账。

调研组一行对新郑市公共法律服务平台建设工作给予了充分肯定,强调要严格按照市司法局的工作要求和时间节点,加快推进此项工作。同时就下一步做好公共法律服务实体平台建设提出要求:要充分利用司法所现有业务用房,设置公共法律服务工作站、接待厅或服务窗口;要积极推进村(社区)公共法律服务工作室建设,方便群众及时就地就近获得法律帮助。

新郑时报 李显文

通讯员 陈书俊、王艳玲